
Αλληλεγγύη στους 5 διωκόμενους-ες αντιφασίστες-ριες 

21 Φλεβάρη 2017, η πόλη ήταν από νωρίς προετοιμασμένη για την καθιερωμένη παρέλαση ή αλλιώς το καθιερωμένο
εθνικιστικό  πανηγύρι  και  φρουρούμενη  από  κάθε  λογής  μπάτσο  σε  κάθε  σημείο  του  κέντρου,  μη  τυχόν  και
διαταραχθεί  η  ομαλότητα των  εκδηλώσεων των “ελευθέριων”.  Όλα αυτά φυσικά  πάνε  παρέα με  την παρουσία
σημαίνοντων εκπροσώπων του κράτους, όπως βουλευτές του τότε κυβερνώντος ΣΥΡΙΖΑ, της Νέας Δημοκρατίας και
του Περιφεριάρχη Α. Καχριμάνη. Το παρών επέλεξε μέσα σε όλο αυτό το ευχάριστο κλίμα να δώσει ο χρυσαυγίτης
βουλευτής Χρήστος Παππάς, προσπαθώντας να πάρει χώρο στην πόλη, τη μόνη μέρα βέβαια που γνώριζε πως θα
είναι καλά προστατευμένος και φυσικά όχι απρόσκλητος, αλλά με πρόσκληση της Περιφέρειας Ηπείρου αλλά και
την ανοχή όλων των υπολοίπων που απάρτιζαν το δημοκρατικό τόξο. Μια ανοχή που σήμαινε και ξεκάθαρη αποδοχή
των φασιστών από τους διοργανωτές και συμφιλίωση ανάμεσα στους παρευρισκόμενους,  υπό την ομπρέλα μιας
εθνικής ενότητας,  που τίποτε δε χωρίζει απέναντι στον “εξωτερικό εχθρό”. Έλα όμως που υπήρξαν κάποιοι και
κάποιες αντιφασίστες και αντιφασίστριες που δεν έχαψαν το παραμύθι της εθνικής ενότητας και βρέθηκαν εκείνη τη
μέρα  στο  δρόμο,  παρά  τον  αποκλεισμό  του  κέντρου  από  τους  μπάτσους,  να  δηλώσουν  πως  καμία  παρουσία
φασιστών στην πόλη δε θα είναι ανεκτή.
Η αστυνομία προκειμένου να διασφαλίσει τη διεξαγωγή του πανηγυριού, απέδειξε για ακόμη μια φορά την άριστη
συνεργασία της αλλά και την αγάπη που τρέφει για τους φασίστες, επιτιθέμενη άγρια στη διαδήλωση, με αποτέλεσμα
τον  ξυλοδαρμό  των  συγκεντρωμένων,  ένας  εκ  των  οποίων  τραυματίστηκε  σοβαρά  και  τη  σύλληψη  συνολικά
τεσσάρων διαδηλωτών/-ριών. Η καταστολή όμως δεν έμεινε εκεί, μια και κάποιους μήνες αργότερα πρόσθεσαν έναν
σύντροφο ακόμη στο κατηγορητήριο, με τη κατηγορία του “ενορχηστρωτή”, χωρίς να έχει συλληφθεί εκείνη τη μέρα.
Φτάνοντας στο σήμερα, την Πέμπτη 18 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί το εφετείο της υπόθεσης, μετά τη πρωτόδικη
καταδικαστική απόφαση ενάντια των συλληφθέντων/-σων.
Η αλληλεγγύη μας όσο και η φυσική παρουσία μας έξω από τα δικαστήρια είναι απαραίτητη. Και τώρα όπως και το
2017 οφείλουμε να διαμορφώνουμε τις συνθήκες και να μην επιτρέψουμε να  ξεμυτίσουν φασίστες. Πολλοί και
πολλές εναπόθεσαν τις ελπίδες τους στο κράτος, πως θα είναι εκείνο που θα εμποδίσει τη δράση των φασιστών μέσα
από  καταδίκες  και  φυλακίσεις.   Ιδιαίτερα  σε  περιόδους  όπως  αυτή  που  διανύουμε,  μετά  από  καραντίνες  και
καταστολή, και ενώ συνεχίζουμε με την ακραία φτωχοποίηση, την περεταίρω υποβάθμιση των ζωών μας και τις
κρατικές δολοφονίες να ακολουθούν η μία την άλλη, οι φασιστικές και ακροδεξιές ιδέες θα αναθερμαίνονται για να
μας αποπροσανατολίσουν από τα πραγματικά μας προβλήματα και τους πραγματικούς μας εχθρούς. Η ιστορία έχει
δείξει άλλωστε πολύ καλά πως οι φασίστες ήταν και θα είναι το μακρύ χέρι του κράτους και των αφεντικών, που θα
το χρησιμοποιούν όποτε το χρειαστούν για να επιτεθούν στη τάξη μας. Η ουσία είναι η κοινωνία και δη η εργατική
τάξη να έχει τα αντανακλαστικά να αποτρέψει την άνοδο των φασιστών και να μην δηλητηριάζεται από ρατσιστικές
και μισαλλόδοξες ιδέες που επί χρόνια καλλιεργούνται για να τη διαιρέσουν.
Τα  παραπάνω  έρχεται  να  επιβεβαιώσει  η  ταχύτατη  άνοδος  της  ακροδεξιάς  το  τελευταίο  διάστημα  παρά  την
αναδιοργάνωση που υπήρξε μετά τη σταδιακή πτώση της χρυσής αυγής. Πέρα από παλιούς ψηφοφόρους της στα
μικρότερα  κόμματα της  ακροδεξιάς  (βλ.  Σπαρτιάτες,  Νίκη και  ελληνική  λύση)  τάχθηκαν  και  “απογοητευμένοι”
ψηφοφόροι της Ν.Δ. Τα κόμματα αυτά επιχειρούν πέρα από τη παρουσία τους στο κοινοβούλιο να επιτύχουν δειλά-
δειλά κοινωνική επιρροή.  Όλο και πληθαίνουν σε διάφορες πόλεις οι προσπάθειες να κάνουν εκδηλώσεις, να βγουν
δημόσια να μιλήσουν “για υποκινούμενους λαθρομετανάστες που βάζουν φωτιές”, για την “υπογεννητικότητα” της
χώρας,  τη  σημασία  της  “αγίας  ελληνικής  οικογένειας”,  την  απαγόρευση  των  αμβλώσεων  και  των  γάμων
ομοφυλόφιλων αλλά και την ανάγκη για ασφάλιση των συνόρων υπό τον “κίνδυνο αφανισμού του έθνους”. Μπορεί
οι παραπάνω σε πολλούς και πολλές να φαντάζουν γραφικοί και να σκέφτονται πως δε χρειάζεται να ασχολούμαστε
μαζί τους με όλα αυτά που συμβαίνουν. Η αλήθεια είναι όμως ότι η ανάδυση τους στην επιφάνεια δεν είναι τυχαία.
Ήρθαν να προωθήσουν τον ρατσισμό, τον πλήρη έλεγχο των γυναικείων σωμάτων από τρίτους, τη στρατικοποίηση
της κοινωνίας και να κάνουν όπως πάντα τη βρώμικη δουλειά του κράτους. 
Η μάχη απέναντι στο φασισμό δεν έχει τελειώσει. Η παρουσία μας λοιπόν στη συγκέντρωση της Πέμπτης έξω από τα
δικαστήρια είναι σημαντική ως ένα ακόμη πεδίο εναντίωσης στους φασίστες και παραλληλα ως ένδειξη αλληλεγγύης
σε όσους και όσες αντιστάθηκαν και αντιστέκονται στους φασίστες, όση κρατική καταστολή κι αν δεχτούν. 
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